2007 — 2008 Devoir surveillé n°5 bis Classe de seconde (Sujet 1)

La qualité de la rédaction, la clarté et la précision des raisonnements entreront
de fagon importante dans ’appréciation des copies.
La calculatrice est autorisée pour ce devoir

Exercice 1 : ( ~ 20 min )
Résoudre les équations suivantes :

1. 922 — 25 = (3z — 5)(7Tz — 1)
2. 25(x + 1)? = 162?
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Exercice 2 : ( ~ 20 min )
On note f:x+— 4a® — 8z —1

Calculer f(1).

Démontrer que pour tout 21 € R et 22 € R, on a f(x1) — f(x2) = 4(x1 — z2)(x1 + 22 — 2).
Déterminer les variations de f sur | — oo;1].

Déterminer les variations de f sur [1;4o0].

Déterminer le minimum global de f et pour quelle valeur il est atteint.

Démontrer que pour tout = € R, on a f(z) =4 (1 —z)* —5.

N o gtk W

Résoudre I'équation f(z) = 4.

Exercice 3 : ( ~ 20 min )

1. Démontrer que pour tout x € R, x # 3 et  # —1 alors

5 2 Tzx-1
3—x 14z 3+42z—2a2

1
2. Démontrer que pour tout x # 3 alors

1—(22)*

14 2z + 422 + 823 = T

3. Démontrer que pour tout = € [0; +00[, alors
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